26/5/22, 10:05 m.p. eClass MavemoTnpiou @eooaliag | Bioperpia-Tewpyikdg Meipapanopo... | Mpoemokdtmon

# XapTtopuhdkio / Blopetpla-Tewpyikdg Mepapatiopds / Aoknoelg / Mpoemiokomnon

Blopetpia-fewpytkog Melpapatiopog = §3
ACKNOELG
Mpogmiokotnon . l o |® %
chmtcéq eE€TAOELG pabrjpatog: Blopetpla Mewpytkog MNetpapatiopog 30 louviou
2020 (&

Kabe epwtnon €xeL 4 amavtr oL va eMLAEEETE TN CWOTH KAvovtag KALK otnv cwoth. H
owaoTtr Ba £xeL 0,4 povasdeg.

Epwtnon: 1(#

‘Evag epeuvntrg B£AEL va SOKLUACEL TNV ETLSPUCN SLAPOPETIKWY EMLITESWV Almavaong
otnv anddoon KaAALEpyeLag oLtapLov. Mote Ba TPoKUYPOUV CTATLOTLKWG CNHAVTLKES
SLapopeg;

Amavtnon ZxOAL0

~ ‘Otav 0 MEPaPATLIKOG aypog elvat opoLOpopYog;
(BaBpoAoyia: 0.40)
a 'Otav ot emavaAiPeLg elvat Alyeg; 0

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ‘Otav oL SLa@opég avapeoa oTLG peTayeLploeLg elvat
HLKPEG;

(BaBpoAoyia: 0.00)

a ‘Otav Ta MeELpapatika TepdyLa eivat tapaAAnAdypapa;
(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwinon: 2
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ATt6 TIoLoUC Ttapdyovteg eEapTdtal o apLBpog Twv enavaAfjPpewv mou Ba xpnotpotoln0el
ot éva Melpapa;

Amavtnon ZXOAL0

O ATIO TLG SLOPOPEG AVAHEDTT OTLG LETAXELPNOELG;

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ATd o {NToUpEvVo eMimeso onpavtkotnTag (a) X €av To
Zntovpevo gtvat 0,01 1§ 0,05 otnv SeUtepn mepimTwon
AELYOTEPEG;

(BaBpoAioyia: 0.00)

O ATTO TOUC SLaB£CLUoUG TTOPOUG YLa TIELPAPATLOHO;

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 ATd OAa Ta Tapanavw;

(BaBpoAoyia: 0.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 3 (¢

TL eTTLTUYXAVEL N TUXALOTIOLNON OF EVa TLELPAPATLKO;

Amavtnon ZXO0AL0

] Tnv abEnon TG OTATLOTLKAG ONUavVTKOTNTAG;

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ TNV Qro@uyr) UTTOKELHEVLKOTNTAG KAl Slaopaion
aveEaptnotlag mapatnpricEwy;

(BaBpoAoyia: 0.40)

O Tnv pelwon tou apt8pol Twv ETTAVOANPEWV;

(Ba®poAoyia: 0.00)

O Tnv avgnon tou MELPANATLIKOU OQAAHATOG;

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 4(¢

https:lleclass.uth.grfmoduleslexercisefadmin .php?course=AGRTEC_U_1 08&exerciseld=2004&preview=1 2/14



26/5/22, 10:05 .. eClass MavemoTnuiou @cooakiag | Biopetpia-Tewpyikdg Meipapanopd... | Mpoemokommon

To MARpwg Tuxatototnpévo ox€sto (CRD)

Amavtnon ZXOAL0

O ExeL oo aplBuo emavainewv yla kabe petayeiplon;

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Elval mpotipotepo va epappdletat Otav oL HETaXELPLOELS
€xouv avioo aplBud emavairPewv Adyw tng EUKoALag
Katd tn otatlotikn avaiuon;

(BaBpoAoyia: 0.40)

a Elvatl aroteAeopatiko otav to melpapa Sev £xeL UPNAN
opotopopyia;

(BaBpoAoyia: 0.00)

a Kata tnv tuxatomoinon kabe emavainn Bpioketat povo
pLa wopd péoa os Kabes opada;

(BaBpoAoyia: 0.00)

BabpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 5(¢

Ztov mivaka avaiuong mapaAAaktikotnrag (ANOVA) tipn tou F-kpLtnpiov augdvetal
otav:

ATmtavtnon ZXO0AL0

a OL SLucpopéq avApETa OTLG HETAXELPLOELG Elval PLKPEG;

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ‘000 PELWVETAL 0 aplBPOC TWV emavanPewy;

(BaBuoAoyia: 0.00)

O 'Oco peyalUtepn lval n avopoLOYEVELD TOU TIELPAHATIKOU
aypou;

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ ‘000 to opdApa elvat Plkpo;

(BaBuoAoyia: 0.40)

Ba®poAoyia epwtnong: 0.4
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Epwtnon: 6 (¢

0 ouvteAeoThg tapaAAaktikotntag CV% (coefficient of variation) ekgppadet

Amavtnon Zx0AL0

] To enimedo onudvTikGTNTAG TOU TELPANATOG;

(Ba®poAoyia: 0.00)

4 Tnv evatoBnosia tou MelpApatog va PpriokeL SLaYopEg
AVAHEDSA OTLG HETAXELPHOELG;

(BaBpoAoyia: 0.40)

O To péyeBog Twv SLapopwv avapeoa oTLG HETAXELPLOELG;

(BaBpoAoyia: 0.00)

O To BaBud mou mLTeL)XONKaV oL ATOXOL TOU TIELPANATOG;

(BaBpoAoyia: 0.00)

Ba®poAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 7 (¢

E&v éva TIELPpapaTtiko xeL ouvteleotr] tapaAlaktnkotntag coefficient of variation (CV%)
uPNAS >20 TL Ba TIPETIEL VA KAVOUHE YLA Va TOV HELWOOUE;

Amavtnon ZXO0AL0

O Na auErooupe To péyeBog Tou TELpapATIKoU aypou;

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Na HELWOooUE To PéyeBOG ToU TIELpapatikoy aypou;

(BaBuoAoyia: 0.00)

4 Na aANGEOUpE TIELPAPIATIKO OXESLO ETIAEYOVTAG £VA TIOU
LELWVEL TO TIELPAPATIKO OQAAUQ;

(BaBpoAoyia: 0.40)

a Na aAdEoupe To emimeSo oUPAVTIKOTNTAG;

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4
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Epwinon: 8 (¢

EXOUPE EYKATACTIOEL £va TEELPAMATLKO aypo HE TARPWS TUXCLOTIOLNUEVO ox£dLo kat to F-
kpLTrpLo SELXVEL OTL uTIapxouV GTATLOTLKWIG GNHAVTLKEG SLapopés. Epooov oL oUYKPLOELG
yilvouv pE to kpLTApLo tng EAdXLoTNg INUAvVILKAG Avawopag (EZA-LSD), to péyedog Twv
SLagopwv egaprartat amo:

Artavtnon IXOAL0
O To ABpolopa Twv TETPAYyWVWY TWV Napayovtwy (ATM);
(Ba®poAoyia: 0.00)

O ATtd TO ZUVOALKG ABpolopad TeTpaywvwy (ZAT);

(BaBpoAoyia: 0.00)

O A6 BaBpoug EAeuBeplag Twv napayoviwy;

(Ba®poAoyia: 0.00)

4 A6 TOoug BaBpoug EAeuBeplag (BE) Tou o@AAPATOG KaL To
HECO TETPAYWVO TOU o@apatog (MTZ)

(Ba®poAoyia: 0.40)

Ba@poAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 9 (¢

70 TIELPAPATLKO OXESLO TUXCLOTIOLNUEVES NARPELG ONASES (RCBD), o€ Tola Katevbuvon
TOTIOBETOUHE TLG OPASES WG TIPOG TNV QAVOHOLOYEVELA TOU TELpapatikov aypou;

Amtavtnon ZXOAL0

O MNapdAAnAa Ttpog dUo §LEUBUVOELC QVOHIOLOYEVELAG,

(Ba®poAoyia: 0.00)

O Nap@\AnAa Ttpog pLa §LEUBLVCT QVOHOLOYEVELAG;

(Ba@poAoyia: 0.00)

4 KaBeta we Tpog pua dlevbuvan QVOIOLOYEVELAG;

(BaBpoAoyia: 0.40)

O Tnv Ttpwtn opada K@BeTa KaL TNV SeUTEPN TIapGMNAQ;

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaOpoAoyia epwtnone: 0.4
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Epwtnon: 10 (£

Néte eivaL TIPOTLHOTEPO VA £YKATOOTACOUHE £Va nelpapa cUPPWVA PE TO OX£ESL0 TOV
AatwikoU Tetpaywvou (LS);

Amavtnon ZxO6AL0

=
O Otav Sev prtopoUpe va eEacpalicoupe OpOLOHOPYO
neptBAAAOV.

(BaBpoAoyia: 0.00)

®  ‘Otav éxoupe amodeleLq ) evoelEeLs GTLN QVOHOLOYEVELd
Tou TepBANoVTOG BalveL oG §00 OUYKEKPLUEVES
KATEUBUVOELC KABETEG PETAEL TOUG (KA\ioglg-gradients).

(BaBpoAoyia: 0.40)

O ‘Otav n avopoloyévela Batvel mpog pla katevBuvon;

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ‘Otav oKOTIoE £lval n pelwon tou TELPAMATLKOU
opdApatog Katn avgnon g gvatobnolag tou
TELPAPATOoC;

(BaBpoAoyia: 0.00)

Ba@poAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 11

Katd tnv tuxaiomoinon oto AQTLVLKO TETpAyWwVO:

Amavtnon ZXOAL0

O KaBe YPAUI Kat oTHAN artoTeAEL pLa AR pn opada;

(BaBuoloyia: 0.00)

O T£ KAOE ypappn Kat oThAn Tuyatomotouvtat aveEaptnta
oL ETMEUPATELG;

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ETt\éyOULE £va BACLKO OXESLO amno toU¢ TILVAKEG;

(Ba®poAoyia: 0.00)

®  'OAata mapanavw;

(BaBpoAoyia: 0.40)
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Ba®poAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 12(#

Moto eivatl to Bactké TAEoVEKTNpA 0TO AaTLViké TeTpdywvo (LS);

Amavtnon ZXO0AL0
O Elval eUKOAO OTOV OXESLACHO;
(Ba®poAoyia: 0.00)

(] Etval eUKOAN) ) oTATLOTIKA avaAuan;
(BaBpoAoyia: 0.00)

O To melpapa yiveral ToAU peyao v oL JETAXELPLOELG
elval TIOAEG;

(BaBpoAoyia: 0.00)
C4 H péLwon Tou TELPAPATLKOU GPAAUATOG;
(BaBpoAoyia: 0.40)

Ba®uoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 13

NoLa £ival Ta PELOVEKTAPATA TWV TELPAPATWY PE TIOAAOUG TapAyovTEg;

Amtavtnon ZxOAL0

O 1.'000 0 ApLBPAE TWV TIAPAYOVTWY AUEAVETAL O
GUVOALKOC ApLBHOC TWV HETAXELPloEWY pTtopet va ylvet
TIOAU pEYAAOG;

(BaBpoioyia: 0.00)

O 2. Ta anoteAéopata ivat SUOKOAO Va PHUNVEUTOLV ELSIKA
dTav UTTAPYOUV AAANAETILEPACTELG;

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 3. 'Exouv auEnpévo KOoTog SLeEaywyns;

(BaBpoAoyia: 0.00)

™ ‘OAa Ta mapanavw;

(BaBpoAoyia: 0.40)
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BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 14

H gppnveia Twv mapayoviikwy elpapdtwy eEaprartal amd ta anoteAéopata tng ANOVA.
EQv UTTAPXEL OTATLOTLKWE ONUAVTLKY aAAnAeNiSpacn HETAgL TWV Tapayoviwy T.x
Eninteda Altavong X NowkiAieg onpaivel 6tL oL 0o mapdyovieg aAAnAemLSpolv petagu
TOUG. ZE QuTr TNV rtspiﬁ"twur] ta anmoteAéopata Ba mpENEL va guvoPLoTtoly,

Amavtnon Zx6AL0

O Ze V0 SLaopetikoug Tiivakeg (pilag eLodsou) dmou Ba
napouaotdetat o Péoog Opog yLa kabe emtinedo Almavong
Kal TIOLKLALQL

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Ze €va mtivaka 2 eLo0Swv PE HECOUG OPOUG yLa Kabe
molkAla kat emimedo Altavonc;
(BaBpoAoyia: 0.40)

a Epdoov undpxel aMnAenidpaon twv mapaydviwy dev
TIPOXWPALE OE EPUNVELT TWV ATTOTEAECUATWY;
(BaBpoAoyia: 0.00)

O Ze éva mivaka 3 eLoo0Swv PE HECOUG OPOUG yLa Kabe
TIOLKIALG;

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBuoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 15

ZT0 TELPAPATLKO OXESL0 Opadwy pe Yrtoopadeg (split plot)

Amavtnan ZxO0AL0
O YTtdpyouv 2 TUTIOL TIELPAPATIKWY TEPAXiwY oL
ETTAVAANPELC KAL TA OL UTIOOHASEG;
(BaBpoAoyia: 0.00)
&  Yndpyouv 2 TUTOL TIELPAMATIKWY Tepayiwv ta kupLa

TIELPAMATLKA TEpayLa (whole plots) kal Ta urtoTtepdayLa
(subplots);

(BaBpoAoyia: 0.40)
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O Yrtdpyouv 3 TUTTOL TIELPAATLKWY TePayiwv padl e TLg
OpabEGS;

(BaBpoAoyia: 0.00)

O YriGpyouv 4 TUTIOL TIELPAPATLKWY Tepayiwy pall Pe TLg
eMavaAneLg;

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 16 £

‘Evag epeuvntig oLttaplol BEAnoe va TtpoodLopioeL TNV ApLotn npeEpopnvia omopdg os 4
TLOLKLALEG XELPEPLVOU oitou (V1, V2, V3, V4) yia 3 Hpgpopnvieg omopag: D1=0OktwppLog,
D2=NoéuppLog, D3=15 NogpBplou. To telpapatiké oxédLo rav Opasdes (nuepopnvia
OTIoPAg) M€ YToOpASEG (TTOLKLALEG). Z& KGOE eETavaAnyn toéoeg petaxeLpioetg Ba pEneL va
omeipey;

Amavtnon ZXO6AL0
4 12

(BaBpoAoyia: 0.40)

() 10

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 8

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 6

(BaBpoAoyia: 0.00)

Ba®poAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 17 (£

MpoKUPPEVOU Va SLEPEUVICOUHE GV Ta SeSopéva Evog TANBUCHOD KatavEpovtal
Kavovikd (Normality test) xproLportoLovpaL SE(KTEG KaL TECT AVAPESA OE AUTOUG

Amavtnon ZxOAL0
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0 &elktng Skewness 6mou Ba TTPEMEL va TtalpVeL TLHEG
amnd +1 kat o Seiktng Kurtosis émou Ba mipénel va alpvet

TLHEG £2;

(BaBpoAoyia: 0.40)

To T-T€0T va elval oTatloTKWG onUavtkd;

(BaBpoAoyia: 0.00)

0 Seiktng avekaptnoiag Twy SeLypatwy ;

(BaBpoAoyia: 0.00)

O &eiktng outliers;

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 18 (¢

Ba®poAoyia epwtnong: 0.4

‘Evag yEVETLOTHG oLTapLov BéAnos va tpocdLopiceL Tnv andédoon o 10 TOLKLALEG
XELMEPLVOU GLTOU PE TO TIELPAPATLKG OXESLO AaTLvik6 TETpdywvo 6TIou 0 apLOpog Twv
emavaAPewv TIpEmeL va elval {00 pe Tov aptBpd Twy emteppacewy. Néca TIELPAPATLKA

tepdxLa Oa TpETEL va OTIELPEL;

Amavnon

O

25

(BaBpoAoyia: 0.00)
50
(BaBpoAoyia: 0.00)
75

(BaBpoAoyia: 0.00)

100

(BaBpoAoyia: 0.40)

Epwtnon: 19 (&

Turkn antékAlon evog Seiypatog elvat

ZXOAL0

Ba®poAoyia epwtnong: 0.4

https://eclass.uth.gr/modules/exercise/admin.php?course=AGRTEC_U_1 08&exerciseld=2004&preview=1

10114



26/5/22, 10:05 .. eClass Navemotnpiou @eooahiag | Blopetpia-Tewpyikog Mepapamops.... | MpoemokoTnon
Amavtnon ZxOAL0

O H SLapopd 2 HECWV OpwV;

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H Slapopd avapeod oTLG TLHEG TWV HETPHOEWY,

(BaBpoAoyia: 0.00)

O O péoog 6pOG TTIOU EKPYPATETAL PE TTIOANEG TLHEG;

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ O BaBudg SlacTiopdg pLag HETaBANTAG yUpw aro To Heco
dpo Tou Selypatog;

(BaBuoAoyia: 0.40)

Ba®poAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 20 (&

H ouoyétion Pearson r eAETd tnv ox€on avdpeoa o€ §uo petaBAnteg X, Y

Amavtnon ZxoAw0

O Mou eival eEaptnuéveg petal Toug

(BaBpoAoyia: 0.00)

> Mou elvat aveEdptnteg petagu Toug

(BaBpoAoyia: 0.40)

O Mou éxouv aMnAeniSpaon petagL Toug;

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ‘OAa ta mapanavw;

(BaBpoAoyia: 0.00)

Ba®poloyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 21

E&v n oucxétion avapeca oto UPog ayopLwv e Kopitola Trou ival adsigra glvaL r=0,463
onpaiveL otL

Amavtnon ZxO0AL0
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O 1. H Tapal\aktnKoTnta Tou UPous Twv ayopwv
£pUNVEVEL TO 46,3% TN TapaANaKTNKOTNTAg TOU UPOoUg
TWV KOPLTOLWV;

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 2. H tapalAaktnkOTnTa Tou UPous Twy KOPLToLWY
£pUNVEVEL TO 46,3% TG TTApAANAKTNKOTNTAG TOU UYPOUG
TWV ayopLwy;

(BaBpoAoyia: 0.00)
™ Ta 1 kat 2;
(BaBpoAoyia: 0.40)

O Kavéva amo oAQ;

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 22 (&

Eav otnv EuBOypappn ZuppetaBoAn n e§lowon elvar Y =-2,50+3,0 X

Amtdvtnon ZXOAL0

O Mpaktikd onualvel 4t yla kabe abgnon oto X katd 1 0
povada to Y 8a augnBel katd -2,50 povaseg;

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ MpakTika onpatvel 6Tt yla kabe avgnon oto X katd 1
povada to Y Ba augnBel katd 3,0 povadeg;

(BaBpoAoyia: 0.40)

O MpakTika onpaivet Ot yia kae avgnon oto X kata 1
povada to Y Ba avgnBel katd 2,5 HovAadEg;

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Mpaktikd onuaivel 6tL yla kdBe avgnon oto Y katd 1
povada to X Ba augnBet katd 3,0 povasdeg;

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 23 (&
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stnv EuBUypappr ZuppeTaBolr £4v 0 GUVTEAECTIG TTpoasLopLopol (R square) R2=0,423
onpaiveL otL

Amavtnon Zx0ALo

a Ta SeSopeva Twv petapAntwv Sev oxetidovtal,

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 'OTL 8V UTTAPXEL CUCXETLON AVAHEDTT OTLG PETABANTEG;

(Ba®poAoyia: 0.00)

~ OtL n aveEaptntn petapAntr eppnveveL to 42,3% tng
napaAlaktnkdTnTag tng Eaptnpévng petaBAnTig;

(BaBpoAoyia: 0.40)

O Ot n aveEaptntn petaBAntr eppnvelel to 0,423% tng
mapa\akTnkdTTag tng e£apTNéVNG HETABANTAG;

(BaBuoAoyia: 0.00)

Ba®poAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 24

Melpapatiko cpaipa

Amavtnon ZxOAL0

O Elvat to el80¢ Tne mapaAaktikdtnTag mou e@elyeL anod
TOV EAEYXO TOU EPELVNTY;

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Eival to el80¢ TNG MapaMAaKTIKOTNTAG PECT OTLG OHASES
(within groups);

(BaBpoAoyia: 0.00)

a Eivat to e(80¢ TNg maparaktikdTnTag mou Sev Propel va
EPHNVEUTEL;

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 ‘O\a Ta mapanavw.

(BaBuoAoyia: 0.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4
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eClass Mavemotuiou @eooahiag | Biopetpia-Mewpyikog Meipapanaopo... | MpoemokeTnon

Epwtnon: 25 (¢

Evac yEVETLOTHG oLTapLol BEANOE va KAVEL OTATLOTIKI avé@Auon tng anédoong 10
TIOLKLALWV OLTAPLOU PE TO TIELPAMPATLKO OX£8L0 TIApWG TUXALOTIOLNHEVEG OMASEG PE TO
OTATLOTLKO TIaKETO SPSS.

Amtavtnon ZXO0AL0

O

OL TowkALec elvat petaBAntr Scale kat n anodoon
Nominal;

(BaBpoAoyia: 0.00)

OL rotkiAleg stvat petaBAntr) Nominal kat n arddoon
Scale;

(BaBpoAoyia: 0.40)

OL TtotkihLec elvat petaBAntr Scale kau n artodoon Scale;

(BaBuoAoyia: 0.00)

OL rtotkALeC elvat petaBAntr) Ordinal kat n anodoan
Scale;

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

TuVoALkr) BaBpoAoyia doknong: 10.00
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